



ERRATA DO EDITAL PNPB 2019 – ANEXO 2

No Edital PNPB 2019, anexo 2, planilha de avaliação curricular de orientadores, atividades em ensino,

ONDE SE LÊ:

“...Banca de Mestrado Unidade 0,1” e “Banca de Qualificação de Mestrado Unidade 2”

LEIA-SE:

“...Banca de Mestrado Unidade 1” e “Banca de Qualificação de Mestrado Unidade 0,5”.

Juiz de Fora, 05 de abril de 2019

Profa. Dra. Elita Fontes
Profa. Dra. Michele Munk
Profa. Dra. Mirian Franco
Prof. Dr. Saulo Marçal
Banca de Seleção